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ПІДГОТОВКА УЧНІВ ДО СКЛАДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ 

АТЕСТАЦІЇ З МАТЕМАТИКИ 

 

У сучасних умовах під час повномасштабної війни у прифронтовій та 

частково окупованій Миколаївській області готувати здобувачів до іспиту з 

математики є надзвичайно складною задачею. Незважаючи на це, у червні 

2023 року для вступу до університету доведеться складати комплексний тест. 

Формат, предмети та кількість завдань у ньому ще уточнюються, але наявність 

предмету "Математика" є беззаперечною. Певний досвід у складанні такого 

іспиту було напрацьовано під час складання НМТ-2022. 

Авторським колективом досліджуються проблеми підготовки учнів до 

ДПА / ЗНО з математики, способи такої підготовки та шляхи її вдосконалення. 

Аналізуються результати ЗНО різних років, типові помилки та причини їх 

появи задля пошуку можливостей мінімізації або усунення останніх [2]. 

Зазначимо значущість розвитку математичної компетентності в учнів як однієї 

з ключових компетентностей НУШ. Важаємо, що запровадження обов’язкової 

ДПА у формі ЗНО позитивно вплине на підвищення якості шкільної 

природничо-математичної освіти. Але три роки поспіль ДПА в Україні 

відміняється, і тому учні не мають досвіду проходження іспитів такого типу. 

Складаючи будь-який тест надзвичайно важливо уважно читати 

інструкції, розуміти формат відповіді та результат, який потрібно отримати. Під 

час комп’ютерного тестування ці вимоги набувають більш важливого значення, 

оскільки машинна перевірка передбачає лише співставлення з відповідним 

еталоном і будь-які неточності призведуть до не зарахування наданої відповіді. 

Щоб регулярно та планомірно привчати здобувачів до складання тестів, до 

розуміння форматів відповідей, до читання питань до завдань з розумінням 
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авторами описано методику використання бланкових матеріалів для підготовки 

до ЗНО з математики [3]. 

Спершу пандемія, а зараз війна змусили вчительську спільноту шукати 

нові форми та методи роботи з учнями для реалізації якісного навчання. З 

метою допомоги учням у підготовці до ЗНО з математики в умовах обмеженого 

доступу до повноцінного навчання під час війни кафедрою теорії й методики 

природничо-математичної освіти та інформаційних технологій Миколаївського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти підготовлено та 

реалізовано відкритий навчальний онлайн-курс «Експрес-математика для 

випускників» [1]. Курс проводився з 19 квітня по 08 липня 2022 року 

Спрямований на надання методичної допомоги щодо складання НМТ з 

математики і містить навчально-методичні матеріали у відповідності до 

програми ЗНО з математики (загальна кількість тем курсу – 25). Матеріали 

курсу “Експрес-математика для випускників” (відео занять, довідкові відомості 

теоретичного та практичного змісту, тематичні тести) підготовлені доцентами 

кафедри Махровською Н.А., Погромською Г.С., методистом з математики 

Рогожинською Е.К і розміщено на сайті "Математика у цифровому суспільстві" 

(сторінка курсу доступна за покликаннямhttps://cutt.ly/lJnageP). 
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